
Ｑ．携帯サイトやメールを、よく利用する時間帯はいつ頃で
すか。
（複数回答のため、合計が100％を上回ります） 携帯サイトやメールの利用時間帯

（単位：％）
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専門学校志望者 大学志望者（国公立）大学志望者（私立）

0 100

朝起きてから家を出るまでの間 

登校中 

学校にいる間 

下校中 

帰宅してから寝るまでの間 

休日 

ほとんど利用しない 

携帯電話を持っていない 

17.9％ 

20.1％ 

38.4％ 

24.1％ 

83.9％ 

52.7％ 

6.3％ 

2.7％ 

0 100

朝起きてから家を出るまでの間 

登校中 

学校にいる間 

下校中 

帰宅してから寝るまでの間 

休日 

ほとんど利用しない 

携帯電話を持っていない 

14.7％ 

18.1％ 

19.6％ 

24.0％ 

74.0％ 

42.6％ 

3.9％ 

11.8％ 

0 100

朝起きてから家を出るまでの間 

登校中 

学校にいる間 

下校中 

帰宅してから寝るまでの間 

休日 

ほとんど利用しない 

携帯電話を持っていない 

17.5％ 

20.2％ 

30.3％ 

28.5％ 

79.8％ 

50.4％ 

7.5％ 

2.6％ 

高校3年生（06年3月卒業）

携帯サイトやメールの利用時間帯

専門学校 大学（国公立）大学（私立）

専門学校 大学(国公立)大学（私立）


